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Ουσία: Γλυκά παιδιά, είσαστε οι πνευματικοί αδελφοί ο ένας του άλλου. Πρέπει να έχετε πολλή
αγάπη ο ένας για τον άλλον. Να γίνετε ο Γάγγης που ξεχειλίζει από αγάπη. Ποτέ να μη
μαλώνετε ή να φιλονικείτε.

Ερώτηση: Ποια παιδιά αγαπάει πολύ ο πνευματικός Πατέρας;

Απάντηση: 1) Εκείνος αγαπάει τα παιδιά που ευεργετούν τον κόσμο, ακολουθώντας το σρίματ. 2)
Εκείνα που έχουν γίνει λουλούδια και δεν τρυπάνε τους άλλους ποτέ με αγκάθια. Εκείνα
που ζουν με τους άλλους με πολλή αγάπη και ποτέ δεν μουτρώνουν, είναι τα παιδιά που
αγαπιούνται από τον Πατέρα. Εκείνα που γίνονται συνειδότες σώματος και μαλώνουν
αναμεταξύ τους και γίνονται όπως το αλατόνερο, κάνουν να χαθεί τιμή του Πατέρα.
Γίνονται αυτοί που δυσφημίζουν τον Πατέρα.

Ομ σάντι. Όπως εσείς πνευματικά παιδιά αγαπάτε τον πνευματικό Πατέρα, με τον ίδιο τρόπο, ο πνευματικός
Πατέρας επίσης αγαπάει εσάς τα πνευματικά παιδιά, επειδή ευεργετείτε ολόκληρο τον κόσμο με το να
ακολουθείτε το σρίματ. Εκείνοι που είναι ευεργέτες αγαπιούνται από όλους. Όλοι είσαστε αδελφοί ο ένας
του άλλου. Έτσι, οπωσδήποτε πρέπει να αγαπάτε ο ένας τον άλλον. Δεν υπάρχει τόση πολλή αγάπη ανάμεσα
στους ανθρώπους έξω όπως υπάρχει ανάμεσα σε εσάς τα παιδιά του Πατέρα. Πρέπει να έχετε επίσης πολλή
αγάπη ο ένας για τον άλλον. Αν οι αδελφοί μαλώνουν αναμεταξύ τους εδώ ή δεν έχουν αγάπη ο ένας για τον
άλλον, δεν είναι αδελφοί. Πρέπει να έχετε αγάπη ο ένας για τον άλλον. Ο Πατέρας έχει αγάπη για τις ψυχές
και έτσι οι ψυχές πρέπει επίσης να έχουν αγάπη η μια για την άλλη. Στη χρυσή εποχή, όλες οι ψυχές
αγαπούν η μια την άλλη, επειδή θα έχει σπάσει η συνειδητότητα του σώματος. Εσείς αδελφοί ευεργετείτε
ολόκληρο τον κόσμο με το να έχετε την ενθύμηση του ενός Πατέρα. Εσείς ευεργετείτε τους εαυτούς σας και
επίσης πρέπει να ευεργετείτε τους αδελφούς σας. Αυτός είναι ο λόγος που ο Πατέρας σας κάνει συνειδότες
ψυχής από συνειδότες σώματος. Οι φυσικοί αδελφοί μαλώνουν αναμεταξύ τους για το μερίδιό τους στον
πλούτο. Εδώ, δεν τίθεται θέμα διαμάχης ή φιλονικίας. Καθένας από εσάς πρέπει να κρατάει μια απευθείας
σύνδεση. Αυτό είναι ένα απεριόριστο θέμα. Εσείς πρέπει να διεκδικήσετε την κληρονομιά σας από τον
Πατέρα με τη δύναμη της γιόγκα. Διεκδικείτε μια φυσική κληρονομιά από έναν φυσικό πατέρα, ενώ εκείνος
ο Ένας είναι ο πνευματικός Πατέρας από τον οποίον εσείς τα πνευματικά παιδιά, λαμβάνετε την πνευματική
σας κληρονομιά. Καθένας από εσάς πρέπει να διεκδικήσει την κληρονομιά του απευθείας από τον Πατέρα.
Όσο πιο πολύ θυμόσαστε ατομικά τον Πατέρα, τόσο πιο πολλή κληρονομιά θα λάβετε. Όταν βλέπει ο
Πατέρας ότι μαλώνετε αναμεταξύ σας, Εκείνος ρωτάει: Είσαστε ορφανοί; Οι πνευματικοί αδελφοί δεν
πρέπει ποτέ να μαλώνουν αναμεταξύ τους. Αν ως αδελφοί, μαλώνετε αναμεταξύ σας, αν δεν υπάρχει αγάπη,
τότε είναι σαν να ανήκετε στον Ράβαν. Όλα αυτά είναι διαβολικά παιδιά. Σε εκείνην την περίπτωση, εφόσον
μαλώνετε όταν είσαστε συνειδότες σώματος, είναι σαν να μην υπάρχει διαφορά ανάμεσα στα διαβολικά
παιδιά και στα Θεϊκά παιδιά. Οι ψυχές δεν μαλώνουν με τις ψυχές και αυτός είναι ο λόγος που ο Πατέρας
λέει: Γλυκύτατα παιδιά, να μην γίνεστε όπως το αλατόνερο αναμεταξύ σας. Όταν γίνεστε έτσι, είναι που ο
Πατέρας εξηγεί σε εσάς. Μετά, ο Πατέρας λέει ότι είσαστε παιδιά που έχουν συνειδητότητα σώματος, ότι
είσαστε τα παιδιά του Ράβαν, όχι τα δικά Του παιδιά, επειδή ζείτε αναμεταξύ σας σαν το αλατόνερο. Εσείς
παραμένετε όπως το γάλα και η ζάχαρη για 21 γεννήσεις. Αυτήν την εποχή, πρέπει να παραμένετε
συνειδότες ψυχής. Αν δεν τα πηγαίνετε καλά αναμεταξύ σας, πρέπει να θεωρείτε τους εαυτούς σας ότι
ανήκουν στην κοινότητα του Ράβαν εκείνη τη στιγμή. Με το να είσαστε όπως το αλατόνερο αναμεταξύ σας,
προκαλείτε στον Πατέρα το χάσιμο της τιμής Του. Αν και ονομάζεστε παιδιά του Θεού, αν υπάρχουν μέσα
σας διαβολικά χαρακτηριστικά, είσαστε συνειδότες σώματος. Τα παιδιά που έχουν συνειδητότητα ψυχής
έχουν μέσα τους Θεϊκές αρετές. Όταν εντυπωθείτε εδώ Θεϊκές αρετές, ο Πατέρας θα σας πάρει πίσω μαζί
Του και μετά εσείς θα μεταφέρετε εκείνες τις σανσκάρας πίσω μαζί σας. Ο Πατέρας ξέρει ότι τα παιδιά είναι



συνειδότες σώματος και ζουν όπως το αλατόνερο. Αυτά δεν μπορούν να ονομαστούν παιδιά του Θεού.
Προκαλούν τόση πολλή απώλεια στους εαυτούς τους. Επηρεάζονται από τη Μάγια. Γίνονται όπως το
αλατόνερο αναμεταξύ τους (εκείνοι που έχουν διαμάχη). Στην πραγματικότητα, ολόκληρος ο κόσμος είναι
όπως το αλατόνερο, έτσι αν ακόμη και τα παιδιά του Θεού γίνονται όπως το αλατόνερο, ποια είναι η
διαφορά; Προκαλούν τη δυσφήμιση του Πατέρα. Εκείνοι που γίνονται όπως το αλατόνερο και προκαλούν τη
δυσφήμιση του Πατέρα, δεν μπορούν να φτάσουν στον προορισμό τους. Μπορούν να ονομαστούν ακόμη
και άθεοι. Τα παιδιά που γίνονται θεϊστές δεν μπορούν ποτέ να μαλώνουν με κανέναν. Δεν πρέπει να
μαλώνετε αναμεταξύ σας. Πρέπει να μάθετε να ζείτε εδώ αναμεταξύ σας με αγάπη, ώστε μετά να υπάρχει
εκείνη η αγάπη για 21 γεννήσεις. Αν αφού αποκαλείτε τους εαυτούς σας παιδιά του Πατέρα, δεν γίνετε
αδελφοί, τότε είσαστε διαβολικά παιδιά. Ο Πατέρας μιλάει το μούρλι για να εξηγήσει σε εσάς παιδιά.
Ωστόσο, εξαιτίας της συνειδητότητας σώματος, κάποιοι δεν συνειδητοποιούν καν ότι ο Πατέρας το λέει
αυτό για εκείνους. Η Μάγια είναι πολύ έξυπνη. Όπως ένα ποντίκι δαγκώνει με τέτοιο τρόπο που δεν το
καταλαβαίνετε καν, έτσι και η Μάγια επίσης φυσάει πάνω σας πολύ γλυκά και μετά σας δαγκώνει και δεν το
καταλαβαίνετε καν. Το να μουτρώνετε αναμεταξύ σας είναι η δουλειά της διαβολικής κοινότητας. Σε πολλά
κέντρα, τα παιδιά είναι όπως το αλατόνερο. Μέχρι στιγμής κανείς δεν έχει γίνει τέλειος. Η Μάγια συνεχίζει
να κηρύττει πόλεμο. Η Μάγια σας γδέρνει με τέτοιο τρόπο που δεν το καταλαβαίνετε. Πρέπει να ρωτήσετε
την καρδιά σας αν έχετε αγάπη στην καρδιά σας ο ένας για τον άλλον ή όχι. Είσαστε τα παιδιά του Ωκεανού
της Αγάπης και έτσι πρέπει να γίνετε ο Γάγγης που ξεχειλίζει από αγάπη. Αντί να μαλώνετε και να
φιλονικείτε και να λέτε κακά ή λανθασμένα πράγματα, είναι καλύτερα να μη λέτε τίποτα. Να μην ακούτε το
κακό! Αν κάποιος έχει ένα ίχνος από θυμό, δεν υπάρχει εκείνη η αγάπη. Αυτός είναι ο λόγος που λέει ο
Μπάμπα: Να γράφετε κάθε μέρα το ημερολόγιό σας. Αν δεν μπορείτε να αναμορφώσετε τη διαβολική σας
συμπεριφορά, ποια θα είναι η συνέπεια αυτού; Τι θέση θα λάβετε; Ο Πατέρας εξηγεί: Αν κάποιος δεν κάνει
υπηρεσία, ποια θα είναι η κατάσταση του; Η θέση του θα μειωθεί. Όλοι θα έχουν οράματα. Εσείς επίσης θα
έχετε οράματα για τη μελέτη σας. Μόνο αφού έχετε οράματα, θα μεταφερθείτε. Αφού μεταφερθείτε, θα πάτε
στον καινούριο κόσμο. Στο τέλος, θα έχετε οράματα των πάντων- ποιος έχει περάσει και με πόσους
βαθμούς. Μετά θα υπάρχει κλάμα και θρήνος. Θα βιώσετε τιμωρία και θα υπάρχει μετάνοια επειδή δεν
ακούσατε τον Μπάμπα. Ο Μπάμπα επανειλημμένως εξηγεί σε εσάς: Δεν πρέπει να έχετε μέσα σας κανένα
διαβολικό χαρακτηριστικό. Εκείνοι που έχουν θεϊκές αρετές πρέπει να κάνουν τους άλλους ίδιους με τους
εαυτούς τους. Είναι πολύ εύκολο να θυμόσαστε τον Πατέρα: Άλφα και βήτα. Άλφα σημαίνει ο Πατέρας και
βήτα σημαίνει η κυριαρχία. Έτσι, παιδιά, πρέπει να έχετε μέθη. Αν είσαστε αναμεταξύ σας όπως το
αλατόνερο, πώς μπορείτε να θεωρηθείτε παιδιά του Θεού; Ο Μπάμπα σκέφτεται ότι είσαστε διαβολικά
παιδιά και ότι η Μάγια σας έχει αρπάξει από τη μύτη. Δεν καταλαβαίνετε καν ότι το στάδιό σας
διακυμαίνεται και ότι η θέση σας μειώνεται. Εσείς παιδιά πρέπει να προσπαθήσετε να διδάξετε αυτούς με
αγάπη. Ας υπάρχει το βλέμμα της αγάπης. Ο Πατέρας είναι ο Ωκεανός της Αγάπης και έτσι σας έλκει παιδιά.
Εσείς επίσης πρέπει να γίνετε ωκεανοί της αγάπης. Ο Πατέρας εξηγεί σε εσάς παιδιά με πολλή αγάπη και
σας δίνει καλές οδηγίες. Με το να ακολουθείτε τις οδηγίες του Θεού, γίνεστε λουλούδια. Εκείνος σας δίνει
όλες τις αρετές. Οι θεότητες έχουν αγάπη και έτσι εσείς πρέπει να δημιουργήσετε εκείνο το στάδιο εδώ.
Αυτήν την εποχή έχετε αυτή τη γνώση, αλλά όταν έχετε γίνει θεότητες, δεν θα έχετε αυτήν τη γνώση. Εκεί
υπάρχει απλά θεϊκή αγάπη. Έτσι, εσείς παιδιά πρέπει επίσης να εντυπωθείτε τώρα θεϊκές αρετές. Τώρα
κάνετε προσπάθεια για να γίνετε άξιοι λατρείας. Τώρα είσαστε στην εποχή της συμβολής. Ο Πατέρας
έρχεται στην Μπάρατ και οι άνθρωποι γιορτάζουν τα γενέθλια του Σίβα, αλλά δεν γνωρίζουν ποιος είναι
Εκείνος, πότε έρχεται ή τι κάνει. Εσείς παιδιά γνωρίζετε αυτό αυτήν την εποχή, κατά σειρά, ανάλογα με τις
προσπάθειές σας. Εκείνοι που δεν γνωρίζουν αυτό. δεν μπορούν να εξηγήσουν σε κανέναν και μετά η θέση
τους μειώνεται. Ανάμεσα σε εκείνους που μελετούν στο σχολείο, η συμπεριφορά κάποιων είναι κακή και η
συμπεριφορά κάποιων είναι πάντα καλή. Κάποιοι είναι πάντα παρόντες και κάποιοι είναι απόντες. Εδώ,
εκείνοι που θυμούνται πάντα τον Πατέρα και περιστρέφουν το δίσκο της αυτογνωσίας είναι παρόντες. Ο
Πατέρας λέει: Ενώ περπατάτε και κινείστε τριγύρω, να θεωρείτε τους εαυτούς σας περιστροφείς του δίσκου



της αυτογνωσίας. Αν ξεχνάτε αυτό, είστε απόντες. Μόνο όταν είστε διαρκώς παρόντες θα λάβετε μια υψηλή
θέση. Αν ξεχνάτε θα λάβετε μια χαμηλή θέση. Ο Πατέρας γνωρίζει ότι ακόμη υπάρχει χρόνος. Ο δίσκος
περιστρέφεται στις διάνοιες εκείνων που πρόκειται να διεκδικήσουν μια υψηλή θέση. Λέγεται: Ας υπάρχει η
ενθύμηση του Σιβ Μπάμπα, ας υπάρχει το νέκταρ της γνώσης στο στόμα σας, όταν αφήνετε το σώμα σας.
Αν υπάρχει αγάπη για κάτι, θα συνεχίζετε να θυμόσαστε εκείνο στις τελευταίες στιγμές. Αν υπάρχει
απληστία για κάποιο συγκεκριμένο φαγητό, τότε την ώρα που θα πεθαίνετε, θα θυμόσαστε διαρκώς ότι
θέλετε να φάτε εκείνο. Τότε η θέση σας θα καταστραφεί. Ο Πατέρας λέει: Να πεθάνετε ενώ περιστρέφετε το
δίσκο της αυτογνωσίας. Μην θυμάστε τίποτα άλλο. Οι ψυχές πρέπει να πάνε πίσω όπως ήλθαν, χωρίς καμιά
σχέση. Η απληστία δεν είναι λιγότερη. Αν υπάρχει απληστία, θα συνεχίζετε να θυμόσαστε το πράγμα για το
οποίο υπάρχει απληστία στο τέλος, και αν δεν το λάβετε, θα πεθάνετε με εκείνην την επιθυμία. Έτσι, εσείς
παιδιά δεν πρέπει να έχετε καμιά απληστία κλπ. Ο Πατέρας εξηγεί πολύ, αλλά μόνο εκείνοι που είναι να
καταλάβουν θα καταλάβουν. Ας προσκολληθεί στην καρδιά σας η ενθύμηση του Πατέρα: Μπάμπα, ω
Μπάμπα! Δεν πρέπει καν να λέτε “Μπάμπα, Μπάμπα”. Ας συνεχίζεται εσωτερικά ο σιωπηλός ψαλμός.
Μόνο όταν αφήσετε εκείνο το σώμα στην ενθύμηση του Πατέρα και στο καρματίτ στάδιο μπορείτε να
διεκδικήσετε μια υψηλή θέση. Άτσα.

Στα γλυκύτατα πολυαγαπημένα παιδιά που για πολύ καιρό είχαν χαθεί και τώρα ξαναβρέθηκαν, αγάπη,
ενθύμηση και καλημέρα από τη Μητέρα, τον Πατέρα, τον ΜπαπΝτάντα. Ο πνευματικός Πατέρας λέει
ναμαστέ στα πνευματικά παιδιά.

Ουσία για ντάρνα:

1. 1. Να γίνετε ένας Γάγγης που ξεχειλίζει από αγάπη. Ας υπάρχει το βλέμμα της αγάπης για όλους.
Ποτέ να μη χρησιμοποιείτε λανθασμένα λόγια.

2. Μην έχετε απληστία για τίποτα. Να περιστρέφετε το δίσκο της αυτογνωσίας. Να εξασκηθείτε ώστε να
μην θυμόσαστε τίποτα στο τέλος.

Ευλογία: Είθε να είσαστε ένας Ράτζα Ρίσι που εύκολα και συνεχώς μένει μακριά από όλες τις έλξεις
των παλιών σωμάτων και τον παλιό κόσμο.
Ράτζα Ρίσι σημαίνει κάποιος που, από τη μια πλευρά έχει τη μέθη ενός δικαιώματος σε όλα
τα επιτεύγματα και από την άλλη πλευρά, έχει την πνευματική μέθη του να έχει
απεριόριστη αδιαφορία. Στον παρόντα χρόνο, πρέπει να συνεχίζετε να αυξάνετε την
εξάσκηση των δύο αυτών πραγμάτων. Αδιαφορία δεν σημαίνει να απομακρύνεστε, αλλά
ενώ έχετε όλα τα επιτεύγματα, να μην αφήνετε οποιεσδήποτε περιορισμένες έλξεις να
έλκουν το νου ή την διάνοιά σας. Ας μην υπάρχει η παραμικρή εξάρτηση ακόμη και στις
σκέψεις σας. Αυτός είναι γνωστός ως ένας Ράτζα Ρίσι, δηλαδή, κάποιος που έχει
απεριόριστη αδιαφορία. Σημαίνει να είναι κάποιος που είναι συνεχώς και εύκολα μακριά
από όλες τις έλξεις των παλιών σωμάτων, του φυσικού παλιού κόσμου, των χονδροειδών
αισθημάτων και των επιθυμιών υλικών ανέσεων.

Σύνθημα: Ας χρησιμοποιείτε τις ευκολίες της επιστήμης, αλλά μην τις αφήνετε να γίνουν στήριγμα
στη ζωή σας.

 
***ΟΜ ΣΑΝΤΙ***

Γλυκά εξυψωμένα λόγια της Ματεσβάριτζι.

Η Μαχαμπαράτα επαναλαμβάνεται πρακτικά αυτήν την εποχή της συμβολής.



Κοιτάξτε, λένε ότι έλαβε χώρα μια μάχη ανάμεσα στους Κόραβας και τους Πάνταβας στην Κουρουσέτρα
και μετά έδειξαν ότι ο σύντροφος των Πάνταβας ήταν ο Σρι Κρίσνα ο οποίος τους έδινε οδηγίες. Έτσι, η
πλευρά που έχει μαζί της τον Κύριο της Ύλης οπωσδήποτε νικάει. Κοιτάξτε, πώς έχουν μπερδέψει τα πάντα.
Πρώτα απ' όλα, πρέπει να καταλάβετε ότι ο Κύριος της Ύλης είναι η Υπέρτατη Ψυχή, ενώ ο Σρι Κρίσνα
είναι η πρώτη θεότητα της χρυσής εποχής. Έτσι, ο “Συνοδηγός” στο άρμα των Πάνταβας είναι ο Θεός. Ο
Θεός δεν μπορεί να διδάξει εμάς παιδιά βία, ούτε οι Πάνταβας θα εμπλέκονταν σε μια βίαιη μάχη και θα
διεκδικούσαν την αυτοκυριαρχία. Αυτός ο κόσμος είναι το πεδίο δράσης στο οποίο οποιοδήποτε είδος
σπόρου σπείρουν οι άνθρωποι μέσω των πράξεών τους, ανάλογα λαμβάνουν καλό ή κακό καρπό. Σε αυτό το
πεδίο δράσης, είναι παρόντες οι Πάνταβας και οι μητέρες της Μπάρατ, οι ενσαρκώσεις της Σάκτι. Ο Θεός
έρχεται στη χώρα της Μπάρατ και αυτός είναι ο λόγος που η Μπάρατ λέγεται ότι είναι η άφθαρτη χώρα. Ο
Θεός έχει ενσαρκωθεί ιδιαίτερα στην Μπάρατ επειδή η επέκταση της έλλειψης θρησκείας ήλθε από τη χώρα
της Μπάρατ. Εδώ ήταν που ο Θεός κατέστρεψε το βασίλειο των Κόραβας με τη δύναμη της γιόγκα και
εγκαθίδρυσε το βασίλειο των Πάνταβας. Έτσι ήρθε ο Θεός και ίδρυσε το βασίλειο της δικαιοσύνης, αλλά οι
άνθρωποι της Μπάρατ έχουν ξεχάσει την σπουδαία τους αγνή θρησκεία και τις εξυψωμένες τους πράξεις και
έχουν ονομάσει τους εαυτούς τους Ινδουιστές. Επειδή δεν γνωρίζουν τη δική τους θρησκεία, οι καημένοι
έχουν προσχωρήσει σε άλλες θρησκείες. Αυτή είναι απεριόριστη γνώση, την οποία λέει σε εμάς ο Ίδιος ο
απεριόριστος Κύριος. Αυτοί έχουν ξεχάσει την αρχική τους θρησκεία και έχουν παγιδευτεί σε περιορισμένα
πράγματα. Αυτό λέγεται ότι είναι η ακραία δυσφήμιση της θρησκείας, επειδή όλες αυτές είναι θρησκείες της
ύλης. Ωστόσο, πρώτα πρέπει να υπάρχει η αρχική θρησκεία του εαυτού. Έτσι η αρχική θρησκεία του
εαυτού, του καθενός είναι: Εγώ, η ψυχή, είμαι ένα ον γαλήνης. Μετά η θρησκεία της ύλης (των σωμάτων)
είναι η θρησκεία των θεοτήτων. Τα 330 εκατομμύρια κάτοικοι της Μπάρατ είναι θεότητες. Αυτός είναι ο
λόγος που λέει ο Θεός: Να απαρνηθείτε όλες τις αμέτρητες σωματικές θρησκείες, να απαρνηθείτε όλες τις
άλλες θρησκείες. Έχει υπάρξει τόση πολλή επανάσταση εξαιτίας όλων εκείνων των περιορισμένων
θρησκειών. Έτσι τώρα, απομακρυνθείτε από τις περιορισμένες θρησκείες και πηγαίνετε στο απεριόριστο.
Πρέπει να έχετε γιόγκα με εκείνον τον απεριόριστο Πατέρα, την Παντοδύναμη Εξουσία, τον Θεό και αυτός
είναι ο λόγος που η Παντοδύναμη Εξουσία, ο Κύριος της Ύλης, είναι η Υπέρτατη Ψυχή, όχι ο Σρι Κρίσνα.
Έτσι πριν από έναν κύκλο επίσης, μνημονεύεται η νίκη της πλευράς που είχε προσωπικά τον Κύριο της
Ύλης, τον Θεό, μαζί της. Άτσα.


